

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 小区支救生气垫,有人要跳楼!

## 年轻女子反锁家门打算从6楼跳下,邻居称女子此前刚和对象吵了架

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 8日上午8点40分左右,南大街母婴乐乐购旁边一小区内,消防出动在楼下支起了救生气垫,引来不少居民围观。究竟是啥事呢?原来是一位住在6楼的年轻女子,将自己反锁家中,并探出窗口欲跳楼。好在有惊无险,在民警、消防和亲友一个多小时的劝说下,女子终于放弃了轻生念头。周围邻居们称,女子此前刚和对象吵了架。

8日上午9点多,记者赶到南大街母婴乐乐购旁边这栋居民楼时,楼西侧已经架起了救生气垫,居民楼下消防官兵正在待命,而小区保安则正在疏散围观居民。只是在居民楼外侧窗户处,记者并没有发现打算跳楼者的身影。

据小区居民介绍,这位女子就住6楼,刚跟对象吵了架。在围观居民们的讨论中记者获悉,救生气垫是为6楼一个年轻女子支起来的,该女子刚和对象吵了架,吵完后男子貌似受了伤,而女子则把自己反锁在家中,情绪十分激动,并不时向楼外探头。为防止女子发生意外,消防人员得知后迅



楼下支起救生气垫。记者 苑菲菲 摄

速赶到了现场。

上午9点多,经过亲友和民警们的一番劝说,女子打开了家门。民警和消防人员守在楼道,而女子的亲友则进入她家,不停地劝说和宽慰,并倒水给

女子喝。

10点多钟,女子终于在众人的劝说下放弃了轻生的念头,并跟亲友和民警一起坐电梯下了楼。女子情绪低落,看上去有点虚脱,一旁的民警手

里还拿着把菜刀。而在民警旁边,还有一位后衣领沾满血迹的男子。邻居们告诉记者,那名男子就是女子的对象。  
请线索人张女士到本报领取线索费50元

# 小学厨房着火,自备灭火器派用场

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 8日上午9点多,烟台上尧小学食堂的厨房发生火灾。火灾发生后,小学教职工使用自备灭火器,在消防赶到之前将火成功扑灭。火灾原因目前还不明确。

8日上午9点50多,位于芝罘区的烟台上尧小学食堂的厨

房内浓烟滚滚,不时有明火从这个面积大约10m<sup>2</sup>左右的小屋子里往外冒。消防部门出动三辆消防车,在最快时间赶到现场时,火已经被学校的教职工自行扑灭。

据了解,着火的是学校厨房的灶台,灶台上放着两口锅。消防人员赶到时,该校的教

工人员正在给放在一边的液化气浇降温。厨房内,墙上贴的白瓷砖已经被熏黑了,靠近房顶的橱柜门也被烧黑一部分。所幸灭火及时,没有造成严重后果。

消防人员看到,厨房内到处都是白色的干粉。据知情人士透露,学校内自备有灭火器,

火灾发生时火苗很大,教职人员在报警后就拿来灭火器进行灭火,并及时将着火点给压制住了。

随后,消防人员将液化气罐取出,对液化气罐进行浇水冷却,以防止发生爆炸。  
请线索人王先生到本报领取线索费30元

# 抹了维生素B6,痘痘脸肿成了“馒头”

## 医生称,是皮肤过敏导致的脸肿

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 因为脸上长了痘痘,注重形象的小周便从医院买来维生素B6软膏涂抹。没想到抹下去痘痘没有好,脸颊反而肿胀起来。经诊断,小周是皮肤过敏导致。

市民小周,今年20多岁,很注重自己的形象。因脸上

长了痘痘,便从医院买了维生素B6软膏来抹。第一次抹的时候没有任何问题,7日中午,小周再次在脸颊上长痘的地方涂抹软膏。谁知抹完后,却感觉双颊火辣辣的疼,小周没在意,睡了个午觉就出门去了。

就在当天下午,小周的

脸颊却变得又红又肿,去小区诊所诊断,社区医生表示这种问题看不了。当时脸颊肿胀的不是很厉害,小周想着睡一觉可能就消肿了,也没再管它。

没想到,8日上午,小周醒来发现,自己的双颊简直肿成了“馒头”。无奈之下,他只得请

假去医院检查。在做了皮肤测试后发现,小周是皮肤过敏导致。

医生建议,维生素B6软膏可能会引发皮肤刺激等不良反应,用后若发现用药部位有烧灼感、红肿等情况,应该停止用药并将局部清洗干净,必要时向医师咨询。

**东顺海上旅游**  
**读者爆料大赛**  
地点:烟台东炮台月亮湾景区  
电话:15668061528 13156919789  
服务项目:各种海上娱乐项目

# 三轮摩托逆行 刹车太急翻车

本报热线6610123消息(记者 于飞) 8日上午,在牟平区东关路上,一辆三轮摩托车从南向北逆行,看到对行的机动车后,三轮摩托车的驾驶员紧急刹车,由于操控不当,两车还没相撞,三轮摩托车就翻到在地。

8日上午,在牟平区东关路自北向南的车道上,突然出现一辆逆行的三轮摩托车,由于路上车辆并不是很多,所以这辆三轮摩托车逆行地悠然自得。驾驶员正得意呢,突然一辆长安轿车开了过来。眼看车距越来越近,双方驾驶员都开始刹车减速,而三轮摩托车驾驶员的技术略低一筹,两车相距还有一米左右呢,三轮摩托车就因为急刹车侧翻了。所幸摩托车驾驶员只受了点皮外伤。  
请线索人张先生到本报领取线索费20元

# 男子为讨薪 爬四楼欲轻生

本报热线6610123消息(通讯员 司旭光 记者 苑菲菲) 4日晚,开发区长白山路东城生化工地,一名向老板多次讨要工钱未果的男子,爬上4楼要轻生。

4日22点36分,长白山路东城生化工地有一名男子要跳楼。开发区泰山路消防中队立即派消防车及指战员赶往现场。

最初,消防指挥员通过在楼上楼下的交谈获得男子的信任,才使得跳楼男子让一名“代表”上来与其交谈。在“代表”上楼的同时,消防战士已经开始准备救援行动,一边与男子交流使其放轻警惕,另一边寻找最佳救援时机。经交谈得知,这名男子先后几次索要工钱均不成,没办法,这才爬上了楼。

在消防官兵的苦苦劝说下,跳楼男子情绪稳定下来,最后下了楼。

# 烟台人爱喝烟台山泉

## 订购电话

芝罘东区域 15563860788 魏庆辉  
芝罘南区域 15563860711 张建  
幸福区域 15563860708 刘新建  
凤凰台区域 15563860779 宋孝叶

开发区区域 15563860755 于琪  
福山区域 15563860671 衣桂勇  
莱山区域 15563860700 王爱娜  
牟平区域 15563860673 孙金雨  
经营中心 0535-6879078

采自120米的深层岩,天然清纯,品味甘冽。富含钙、镁,偏硅酸等多种人体所需的天然矿物质。

